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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 31-08-2020 

Των:             Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου κόμματος, βουλευτή Λάρισας 
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

Τoν κ. Υπουργό  Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 

ΘΕΜΑ:  «Μεγάλα προβλήματα με την παροχή νερού και την περισυλλογή των 

απορριμμάτων στα χωριά της Δυτικής Μάνης» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σε σχετική επίσκεψή κλιμακίου του κόμματός μας στα χωριά της Μεσσηνιακής Μάνης 

στην περιοχή μετά την Καρδαμύλη, ειδικότερα στα χωριά Προάστιο,  Εξωχώρι, 

Σαϊδόνα, Τραχήλα, Νεοχώρι, Πύργος, Λεύκτρο και ύστερα από συζητήσεις με 

κατοίκους των ανωτέρω περιοχών, προέκυψε ότι, ένα από τα πιο σοβαρά προβλήματα 

που αντιμετωπίζουν έντονα οι κάτοικοι της περιοχής αυτής, τα τελευταία χρόνια, είναι 

η έλλειψη παροχής νερού.  

 

Το πρόβλημα γίνεται εντονότερο το καλοκαίρι, καθώς, λόγω του τουρισμού, ο 

πληθυσμός πολλαπλασιάζεται. Μάλιστα, πολλοί κάτοικοι επισημαίνουν ότι, εξαιτίας 

του προβλήματος αυτού, υπάρχουν πολλές απώλειες και στον τουρισμό, αφού, χωρίς 

νερό, οι τουρίστες αγανακτούν και αποχωρούν από τις περιοχές αυτές. 

 

Πρόκειται για ένα χρόνιο ζήτημα και οι επί σειρά ετών διαμαρτυρίες των κατοίκων  προς 

τις τοπικές αρχές, δυστυχώς, δεν έχουν βρει, ως σήμερα, ανταπόκριση. 

Στο ανωτέρω, έρχεται να προστεθεί και το άλλο σοβαρό θέμα στο Δήμο Δυτικής 

Μάνης, που αφορά στα σκουπίδια, που κατακλύζουν τους δημόσιους χώρους της, 

επειδή έχει σταματήσει η μεταφορά τους, με αποτέλεσμα να απαξιώνεται η 

καλαισθησία της περιοχής.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

Προτίθεσθε να αντιμετωπίσετε τα ως άνω δυο προβλήματα και να δώσετε οριστική 

λύση σε αυτά, ανακουφίζοντας τους κατοίκους στα χωριά της Δυτικής Μάνης;  

 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 

 

 

 




